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９. 宇都宮市の水道水について 
（１）宇都宮市の水道水に対する感じ方 

◇ 「おいしい」と「ややおいしい」を合わせた【おいしい(計)】が４割強 

問２６ 宇都宮市の水道水についてどのように感じますか。               （○は 1つ） 

  n＝427 

１ おいしい 22.5% 

２ ややおいしい 19.9% 

３ ふつう 42.2% 

４ ややおいしくない 6.3% 

５ おいしくない 4.9% 

６ 宇都宮市の水道水を利用していない 3.7% 

 （無回答） 0.5% 

 

＜図Ⅳ－５－８＞全体 

 

宇都宮市の水道水についてどのように感じるかについては，「おいしい」が 22.5％，「ややおいしい」が

19.9％で，これらを合わせた【おいしい（計）】が 42.4％であった。一方，「ややおいしくない」「おいしく

ない」を合わせた【おいしくない（計）】は 11.2％であった。（図Ⅳ－５－８） 

 

性別・年齢別でみると，【おいしい（計）】は，＜男性/70 歳以上＞の 57.2％が最も高かった。【おいしく

ない（計）】は＜男性/40 歳代＞の 19.4％が最も高かった。（図Ⅳ－５－９） 

 

家族構成別でみると，【おいしい（計）】は，＜夫婦のみ（一世代世帯）＞の 47.6％が最も高く，次いで

＜親と子ども夫婦と孫（三世代世帯）＞の 44.5％であった。図Ⅳ－５－９） 

 

居住年数別でみると，居住年数が長くなるにつれて，おいしいと感じる人が高かった。（図Ⅳ－５－９） 

 

居住地区別でみると，【おいしい（計）】は，＜宝木＞の 65.0％が最も高かった。【おいしくない（計）】

は＜上河内＞の 27.3％が最も高かった。（図Ⅳ－５－９） 
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0.5%

n=427
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＜図Ⅳ－５－９＞性別・年齢別/家族構成別/居住年数別/居住地区別 

 

 

 

全体 (427) 

【性別・年齢別】 
 

男性（計） (178) 

20 歳代 (12) 

30 歳代 (24) 

40 歳代 (31) 

50 歳代 (30) 

60 歳代 (46) 

70 歳以上 (35) 

女性（計） (249) 

20 歳代 (22) 

30 歳代 (40) 

40 歳代 (44) 

50 歳代 (40) 

60 歳代 (63) 

70 歳以上 (40) 

【家族構成別】 
 

ひとり暮らし（単身世帯） (44) 

夫婦のみ（一世代世帯） (124) 

親と未婚の子ども（核家族） (171) 

親と子ども夫婦（二世代世帯） (17) 

親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） (36) 

その他 (34) 

【居住年数別】 
 

出生時から (143) 

20 年以上 (172) 

10 年以上～20 年未満 (58) 

5 年以上～10 年未満 (20) 

5 年未満 (34) 

【居住地区別】 
 

本庁 (100) 

宝木 (20) 

陽南 (24) 

平石 (24) 

清原 (22) 

横川 (30) 

瑞穂野 (8) 

豊郷 (39) 

国本 (9) 

富屋 (2) 

篠井 (3) 

城山 (22) 

姿川 (49) 

雀宮 (36) 

上河内 (11) 

河内 (7) 

22.5%

19.1%

25.0%
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9.7%
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26.1%
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25.0%

22.2%

15.0%
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5.0%

11.8%
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29.2%

25.0%
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16.7%

37.5%

20.5%

11.1%

16.3%

19.4%
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66.7%

48.4%
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（１－１）水道水をおいしくないと感じる理由 

◇ 「塩素臭いから」が４割半ば 

問２７ （問２６で「４ ややおいしくない」，「５ おいしくない」と答え人にお聞きします。） 

水道水をおいしくないと感じる理由は何ですか。               （○は 1つ） 

  n＝48 

１ 塩素臭いから 43.8% 

２ 泥臭い・かび臭いから 8.3% 

３ その他の異臭がするから 4.2% 

４ 味（苦味など）があるから 20.8% 

５ 水温が高く，生ぬるいから 12.5% 

６ その他（                      ） 8.3% 

 （無回答） 2.1% 

 

＜図Ⅳ－５－１０＞全体 

 

水道水をおいしくないと感じる理由については，「塩素臭いから」が 43.8％で，次いで「味（苦味など）

があるから」が 20.8％であった。（図Ⅳ－５－１０） 

 

性別・年齢別でみると，「塩素臭いから」は，＜男性＞が 40.0％，＜女性＞が 46.4％で女性の方が高かっ

た。（図Ⅳ－５－１１） 

 

家族構成別でみると，「塩素臭いから」は，＜親と未婚の子ども（核家族）＞の 61.5％が最も高く，次い

で＜親と子ども夫婦と孫（三世代世帯）＞の 50.0％であった。（図Ⅳ－５－１１） 

 

居住年数別でみると，「塩素臭いから」は，＜5 年以上～10 年未満＞が 75.0％で，次いで＜20 年以上＞，

＜出生時から＞と続いている。（図Ⅳ－５－１１） 

 

居住地区別でみると，＜瑞穂野＞と＜河内＞で「塩素臭いから」が 100.0％であった。（図Ⅳ－５－１１） 
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＜図Ⅳ－５－１１＞性別・年齢別/家族構成別/居住年数別/居住地区別 

 

 

 

全体 (48) 

【性別・年齢別】 

 

男性（計） (20) 

20 歳代 (1) 

30 歳代 (4) 

40 歳代 (6) 

50 歳代 (3) 

60 歳代 (4) 

70 歳以上 (2) 

女性（計） (28) 

20 歳代 (2) 

30 歳代 (6) 

40 歳代 (4) 

50 歳代 (5) 

60 歳代 (8) 

70 歳以上 (3) 

【家族構成別】 

 

ひとり暮らし（単身世帯） (9) 

夫婦のみ（一世代世帯） (15) 

親と未婚の子ども（核家族） (13) 

親と子ども夫婦（二世代世帯） (1) 

親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） (4) 

その他 (6) 

【居住年数別】 

 

出生時から (9) 

20 年以上 (21) 

10 年以上～20 年未満 (5) 

5 年以上～10 年未満 (4) 

5 年未満 (9) 

【居住地区別】 

 

本庁 (7) 

宝木 (1) 

陽南 (1) 

平石 (3) 

清原 (3) 

横川 (4) 

瑞穂野 (1) 

豊郷 (6) 

国本 (1) 

富屋 (0) 

篠井 (0) 

城山 (3) 

姿川 (6) 

雀宮 (4) 

上河内 (3) 

河内 (1) 

43.8%

40.0%

50.0%

33.3%

33.3%
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20.0%
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12.5%
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14.3%
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塩素臭いから 泥臭い・かび臭いから その他の異臭がするから 味（苦みなど）があるから 水温が高く、生ぬるいから その他 無回答
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（１－２）水道水をおいしくないと感じる頻度（１－２）水道水をおいしくないと感じる頻度（１－２）水道水をおいしくないと感じる頻度（１－２）水道水をおいしくないと感じる頻度    

◇ 「感じる（ほぼ毎日）」が４割半ば 

問２８ （問２６で「４ ややおいしくない」，「５ おいしくない」と答え人にお聞きします。） 

水道水をおいしくないと感じる頻度はどのくらいですか。           （○は 1つ） 

  n＝48 

１ 感じる（ほぼ毎日） 45.8% 

２ よく感じる（週 1 回程度） 25.0% 

３ まあまあ感じる（月数回程度） 25.0% 

４ ほとんど感じない（年に数回程度） 2.1% 

 （無回答） 2.1% 

 

＜図Ⅳ－５－１２＞全体 

 

水道水をおいしくないと感じる頻度については，「感じる（ほぼ毎日）」が 45.8％で，次いで「よく感じ

る（週 1 回程度）」と「まあまあ感じる（月数回程度）」がそれぞれ 25.0％であった。（図Ⅳ－５－１２） 

 

性別・年齢別でみると，「感じる（ほぼ毎日）」は，＜男性＞が 40.0％，＜女性＞が 50.0％で女性の方が

高かった。（図Ⅳ－５－１３） 

 

家族構成別でみると，＜親と子ども夫婦（二世代世帯）＞の 100.0％が「感じる（ほぼ毎日）」であった

（図Ⅳ－５－１３） 

 

居住年数別でみると，「感じる（ほぼ毎日）」は，＜10 年以上～20 年未満＞が 80.0％で最も高かった。（図

Ⅳ－５－１３） 

 

居住地区別でみると，＜陽南＞＜城山＞＜河内＞は 100.0％が「感じる（ほぼ毎日）」であった。（図Ⅳ－

５－１３） 
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＜図Ⅳ－５－１３＞性別・年齢別/家族構成別/居住年数別/居住地区別 

 

 

 

全体 (48) 

【性別・年齢別】 
 

男性（計） (20) 

20 歳代 (1) 

30 歳代 (4) 

40 歳代 (6) 

50 歳代 (3) 

60 歳代 (4) 

70 歳以上 (2) 

女性（計） (28) 

20 歳代 (2) 

30 歳代 (6) 

40 歳代 (4) 

50 歳代 (5) 

60 歳代 (8) 

70 歳以上 (3) 

【家族構成別】 
 

ひとり暮らし（単身世帯） (9) 

夫婦のみ（一世代世帯） (15) 

親と未婚の子ども（核家族） (13) 

親と子ども夫婦（二世代世帯） (1) 

親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） (4) 

その他 (6) 

【居住年数別】 
 

出生時から (9) 

20 年以上 (21) 

10 年以上～20 年未満 (5) 

5 年以上～10 年未満 (4) 

5 年未満 (9) 

【居住地区別】 
 

本庁 (7) 

宝木 (1) 

陽南 (1) 

平石 (3) 

清原 (3) 

横川 (4) 

瑞穂野 (1) 

豊郷 (6) 

国本 (1) 

富屋 (0) 

篠井 (0) 

城山 (3) 

姿川 (6) 

雀宮 (4) 

上河内 (3) 

河内 (1) 
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66.7%
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25.0%
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50.0%

16.7%
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0.0%
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感じる（ほぼ毎日） よく感じる（週１回程度）
まあまあ感じる（月数回程度） ほとんど感じない（年に数回程度）
無回答


